UAB „Exacaster“ kartu su partneriu UAB „Metasite Business Solutions“ įgyvendina projektą „Sumanusis duomenų analizės asistentas“. Projektas bendrai finansuojamas iš Europos regioninės plėtros fondo paramos, teikiamos pagal 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 1 prioriteto „Mokslinių tyrimų, eksperimentinės plėtros ir inovacijų skatinimas“ įgyvendinimo priemonę Nr. J05-LVPA-K „Intelektas. Bendri mokslo – verslo projektai“.
Projekto tikslas – padidinti įmonės inovacinį potencialą, kuriant sumanujį duomenų analizės asistentą.
UAB „Exacaster“ – technologijų įmonė, besispecializuojanti didelės apimties duomenų analitikoje, kurianti pažangius mašininio mokymosi algoritmus ir programinės įrangos platformas bei produktus, padedančius spręsti verslo valdymo ir rinkodaros uždavinius, tarp jų – vartotojų elgsenos prognozavimo, produktų pardavimo skatinimo, segmentavimo ir realaus laiko dinaminės kainodaros uždavinius. 
Projekto įgyvendinimo metu planuojama sukurti išmaniąją duomenų analizės sistemą (sumanųjį duomenų analizės asistentą) – naujos kartos duomenų analizės sistemą, kuri leistų paprastiems vartotojams naudotis pažangiosios (profesionaliosios) analitikos įžvalgomis be profesionaliųjų duomenų analitikų pagalbos.
